

8.28

MONDAY

歷代志下
第34章8～28節

約西亞在位的第十八年，在潔淨國土和聖殿，以及終止異教崇拜以後，他派遣了三個人重修上主——他上帝的聖殿。……守衛殿門的利未人把在聖殿收集的錢都交給大祭司希勒家。這錢是向以法蓮、瑪拿西，和北國其餘的人收取的；也有向猶大、便雅憫，和耶路撒冷人民收取的。他們把這錢又轉給負責維修聖殿的那三人，由他們把錢交給木匠和建築工人去購買石塊、木材來修理聖殿破損的地方，就是猶大諸王沒有顧到而破損了的。（歷代志下34:8-11）

忠心的影響力

約西亞王是猶大國難得的好王。第8節寫道，他潔淨國土和聖殿，此舉動表明，這個違背約定的民族，必須用神的話語重建心靈、真誠悔改。第12節寫道，做工的人都很忠心，從收聖殿修理金錢的守衛到負責維修聖殿的主管，他們將這些錢仔細的記錄、購買石塊和木材來修聖殿。這些錢都被這群忠心的人運用，他們值得信任。

約西亞王很清楚什麼是上主給他的責任，他在上主的面前，立定心志要用上主的律法領導猶大國，當他持續這麼做，整個猶大國都親眼看見他對神的忠心，人民也從國王的身教得到了激勵，遵行主的誡命。

若一國之王沒有好的影響力，這些人也難以誠實辦事。國王決心實踐上主的誡命，仍會遇到很多困難，但他的決心，使他身旁的人也願意與他一起努力。我們對上主的忠心，是否也能使我們對朋友發揮好的影響力呢？

台灣基督精兵協會 跑出心中十架



台灣基督精兵協會於2017年5月6日下午舉辦「跑出心中十架」慢跑活動，約有20位社青參加，還有人帶著小孩一起來。該日下午3點在公館捷運站二號出口處，一群身穿黑色T恤的年輕人聚集，接著就進入台大校園，由洪佩民先帶大家做暖身操，精兵協會同工則發給每人一節經文跟禱告卡片，於禱告後出發。(TCNN)

親愛的上主，求祢使我在教會服事與
平日生活中活出見證，帶領人們認識祢。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。